

**Приглашаем школьников Брянской области принять участие
в летней бесплатной школе по социальным наукам и юриспруденции
“Научник” и пройти подготовку к Всероссийской олимпиаде
школьников по обществознанию и праву**

Выпускники Школы Центра Педагогического Мастерства и Лицея НИУ ВШЭ и студенты МГИМО МИД России, победители заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию и праву, в данный момент занимаются организацией проекта, предусматривающего популяризацию олимпиад школьников и привлечение обучающихся из всех субъектов Российской Федерации к участию в них (по большей части - Всероссийской Олимпиады Школьников, проводимой Министерством просвещения Российской Федерации).

С этой целью проводится летняя бесплатная школа по социальным наукам и юриспруденции “Научник”, на которую в качестве лекторов приглашаются преподаватели ведущих вузов России (МГУ, МГЮА, МГИМО, НИУ ВШЭ), а также представители органов государственной власти, среди лекторов школы: Е. В. Харченко - депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, заместитель председателя комитета Государственной Думы по науке и высшему образованию; А. Ю. Спиридонов - депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, заместитель председателя комитета Государственной Думы по промышленности и торговле; В. В. Радаев - первый проректор НИУ ВШЭ, председатель жюри олимпиады “Высшая проба”; А. Ю. Мельвиль - декан факультета социальных наук, профессор НИУ ВШЭ; Т. А. Вархотов - заведующий кафедрой философии науки МГУ, член ЦПМК по обществознанию; Д. М. Носов - профессор философии НИУ ВШЭ, ранее - и. о. декана факультета гуманитарных наук НИУ ВШЭ, председатель ЦПМК ВСОШ по обществознанию; А. В. Минбалеев - заведующей кафедрой информационного права и цифровых технологий, профессор МГЮА, председатель апелляционной комиссии ВСОШ по праву; Е. А. Абросимова - преподаватель МГИМО МИД России, кандидат юридических наук, заместитель председателя жюри ВСОШ по праву; А. А. Иванов - председатель Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации в отставке, академический руководитель программы “Право” НИУ ВШЭ; Т. В. Гафар - заместитель генерального директора Государственной Третьяковской галереи по развитию новых музейных пространств; С. В. Талалаева - начальник Управления популяризации объектов культурного наследия Департамента культурного наследия г. Москвы и другие.

В свою очередь, ввиду некоммерческой основы проекта школьники в качестве благодарности за проведенные лекции могут пожертвовать

денежную сумму на помощь больным детям в благотворительный фонд «Подари жизнь», с которым организовано сотрудничество в этом контексте.

Олимпиады школьников - это академически значимый социальный лифт, благодаря которому талантливые школьники могут поступить в ведущие вузы России и продемонстрировать свои знания и навыки, поэтому необходимо, чтобы больше ребят узнало об их существовании и о льготах, которые предоставляются вследствие участия в них. Именно на это направлен данный проект: чем больше школьников поучаствуют в нем, тем больше шанс того, что обычный школьник уже через год будет призером или победителем Всероссийской олимпиады.

Повышение количества одаренных детей, увлекающихся олимпиадами школьников, - приоритет государственной политики в сфере образования.

Мероприятие будет проходить в дистанционном формате **с 8 по 22 августа 2024 года**; для участия в нем школьникам необходимо пройти предварительную регистрацию по следующему адресу: <https://forms.gle/wjeHArfUHgMAugTeA> Количество участников от образовательной организации является неограниченным.

Преподаватели ведущих высших учебных заведений и государственные деятели Российской Федерации будут очень рады провести свои занятия, а также рассказать об особенностях своей деятельности школьникам из Брянской области. Кроме того, на лектории также предусмотрен ряд дополнительных внеурочных активностей, которые будут анонсированы впоследствии (онлайн-экскурсии в музеи, интеллектуальные активности и квизы, курсы по исследовательской деятельности и многое другое). Участие во всех мероприятиях является абсолютно бесплатным и предусматривает дальнейшие льготы и преференции при участии в олимпиадах школьников.

Будем очень ждать ребят на летнем лектории “Научник”!

Контактная почта: info@olymp-nauchnik.ru

Ссылка на регистрацию школьников:
<https://forms.gle/wjeHArfUHgMAugTeA>

С уважением, Дмитрий Душевин и Егор Фирсов